

## 春之饗宴活動集錦

學習新視界

### 蘭陽校園校友礁溪歡聚

【記者簡沛榆蘭陽校園報導】在櫻花滿枝、杜鵑怒放的三月，蘭陽校園舉辦「春之饗宴」，蘭陽副校長林志鴻、全球發展學院院長包正豪、資創系主任武士戎、觀光系主任葉劍木、語言系主任謝顥音與各系師長熱烈歡迎33位校友回校團聚。

活動設席礁溪九瑩餐廳，以圓桌式和菜的安排，讓校友們感受「團圓」的氣氛。前來參與活動的校友們，一進入會場便熱情地與師長互動，有的大聲問好，有的則俏皮地玩笑。林志鴻歡迎大家回娘家，希望透過每年的春之饗宴將校友凝聚起來，大家有空時記得多回來看看師長。包正豪則希望成立新的校友會，讓畢業校友更有向心力及歸屬感。用餐的時候大家話題不斷，伴著陣陣的笑聲，席間校友更是向師長們分享近況，熱絡的互動充分展現出緊密的「蘭陽情懷」。

政經系校友楊鈞鈞分享，「蘭陽很小，小得我們能把每個重要的人在腦海裡刻劃過一次，過往的種種都成了現在職場中的能量。蘭陽對我而言，是第二個家，而老師與同學就像家人，更是一瓶瓶的陳年酒，愈陳愈香。」。曾參加品管圈競賽，編寫「蘭陽掛包」程式強化郵件分發效率，目前已是一位程式設計師的資創系校友陳銘澤，堅定表示從來沒有後悔選擇蘭陽，「有些人覺得交通不方便，食物選擇比較少，資訊取得較不容易，但這一切都取決自己『想不想，要不要』，僅此而已」。他也非常感謝系上老師的照顧與教導，讓他能更有自信地發現並發揮潛能。

### 資圖系系友回娘家敘舊

【記者丁孟暄淡水校園報導】資圖系3月23日舉辦春之饗宴活動，上午10時在L501走廊舉辦系友回娘家活動，近30位校友返校，文學院院長林呈蓉、資圖系系主任歐陽崇榮、覺生紀念圖書館館長宋雪芳、榮譽教授黃鴻珠一同與學生交流談天，同時觀賞系友們過去的活動影片，師生間無話不談，畫面十分溫馨。

### 水環系系友會頒贈獎學金

【記者丁孟暄淡水校園報導】水環系於3月23日上午10時在臺北校園D522校友聯誼會館舉辦第三屆第四次理監事聯席會及第三屆第一次會員大會暨春之饗宴活動。水環系系主任李柏青、系友會理事長林文淵、系友璞園建築團隊董事長李忠恕等近30人出席與會，一同談天敘舊。會中，頒發107學年第一學期「淡江大學水環系系友會獎助學

金」予5位學弟妹外，也進行第六屆傑出系友頒獎儀式，由系友李忠恕、劉嘉俊、鐘元章、賴煥紘、陳冠霖、柯中仁、陳逸如、張簡鼎晉，以及劉景青共9人獲獎。

### 風保系游河享美食

【記者林毅樺淡水校園報導】風保系3月23日舉辦春之饗宴活動，逾50位校友返校參與。一行人上午先於B302A召開系友會理監事會議；之後赴活動中心參加「傑出系友頒獎」，中午於關渡碼頭遊輪舉辦春之饗宴活動。此行包括3位傑出系友，金融監督管理委員會保險局局長施瓊華、財團法人汽車交通事故特別補償基金總經理邱瑞利、財團法人金融消費評議中心總經理卓俊雄。當天聚餐氣氛熱絡，校友們與師長及同學在美食與好景映襯下，天南地北暢談舊時趣事，並互道明年再見。

### 經濟系規劃未來合作

【記者楊惠晴淡水校園報導】經濟系3月23日舉辦春之饗宴活動，下午15時於HC307舉行系友會第五屆第三次理監事聯席會議，近20位校友和經濟系師生齊聚討論與規劃未來合作發展，更頒予成績優異的六位同學獎學金。理事長謝智偉表示：「期望未來系友會與系上的互動能更熱絡緊密」。之後大伙在精心準備的小遊戲與美味餐點中玩成一團，氣氛和樂溫馨。

### 德文系系友拼趣味競賽

【記者李欣倪淡水校園報導】德文系響應本校2019春之饗宴活動，德國語文學系系友會由會長張瑞妍與9位德文系校友一起與會，3月23日上午9時開始與各系返校系友進行趣味競賽，大家團結合作在紹謨紀念體育館中，留下歡笑與回憶；中午在學生活動中心的餐敘中，與師長寒暄問候，如同回到求學時光。張瑞妍分享，很高興能藉著春之饗宴的活動與各系校友活絡感情外，並和學長姊相互交流近況與發展，與大家一起走在校園裡回憶在校生活，張瑞妍表示：「謝謝母校對校友的用心。」德文系助教賈翌筠說：「有這樣的機會能使校友們齊聚一堂，同時見到這些系友願意抽出時間返校並分享自己的生活，令我有溫馨的感覺。」

### 教心所所友分享專業經驗

【記者周浩豐淡水校園報導】為了增進所友與母校之間的情誼與聯繫，教心所於3月23日在ED601舉辦「醫療體系心理師論壇暨所友回娘家活動」，所友與在校生近50人出席，場面熱鬧溫馨。會中邀請現任為心理師的4位畢業校友，分享他們開業、在醫院、學校，以及社區服務的工作內容外，也傳授諮商心理師國家考試證照的準備秘訣

，提供給學弟妹參考。本次活動負責人、教心所助理教授邱惟真表示：「所友回娘家是很有意義的活動，本所歷年來已培養出許多優秀的心理諮商師。藉由學長姊的現身說法對學弟妹而言會是一個很大的鼓勵與示範，讓他們從中可以看到學長姊努力的過程和豐收的成果。」

### 電機系成立系友會

**【本報訊】**本校電機系於3月30日上午10時在臺北校園D522校友聯誼會館舉辦成立大會暨第一屆第一次會員大會，由電機工程學系系友會會長黃財旺擔任主席，電機系系主任楊維斌、系友等人與會。成立大會後，緊接著的會員大會中，黃財旺獲選為第一屆電機系系友會會長，將秉持系友會的宗旨，團結各行各業的系友並促進系友間的互動，幫助學弟妹未來的發展。













淡江時報社

